

В СЕЛЕ ТРУДАРМЕЙСКОМ

Замечательную инициативу проявили учащиеся старших классов Трудармейской средней школы. Они своими силами построили обелиск в знак памяти бывших учащихся, воинов-земляков, павших в боях с гитлеровскими захватчиками.

Обелиск построен во дворе школы, обнесен оградкой, а у подножья его много венков и живых полевых цветов. Их принесли дети, родные и зна-

комые погибших воинов.

В день Победы у обелиска состоялся многолюдный митинг жителей села. С речами и воспоминаниями выступили председатель сельсовета С. С. Почекленко, инвалид Великой Отечественной войны, потерявший обе руки на войне, Василий Зорражин, участник обороны Ленинграда Илья Захаров и другие.

В. НИКОЛАЕВ.